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Deň 1 ( 8.12 )

Po príchode do Brna sme šli hneď do 
školy, kde nám ukázali areál školy a ich 
dielne. Prvý deň nás oboznámili s 
BOZP a ukázali nám klasické frézy. 
Povedali sme si pár základných vecí a 
ukázali si vyrovnávanie zveráka. Po 
škole sme sa šli ubytovať a potom sme 
využili fitness a wellness nášho hotela.



Deň 2 ( 9.12 )
Ráno o 6:00 sme vstali, o 6:30 sme 
sa presunuli na raňajky a o 7:30 
sme už odchádzali do školy. Po 
príchode do školy bola jedna časť 
skupiny zaradená na klasické 
sústruhy a druhá časť na frézy. My 
sme patrili do skupiny pracujúcej 
na sústruhoch. Dostali sme úlohu 
obrábať priemery a dĺžky, čím sme 
si zopakovali základné pracovné 
postupy. Po skončení vyučovania 
sme navštívili aquapark a následne 
sme sa vrátili na hotel.



Deň 3 ( 10.12 )

Ráno sme sa zobudili, naraňajkovali a následne odišli 
do školy. V škole sme sa tentoraz venovali 
vysvetľovaniu, ukážkam a aj praktickému skúšaniu 
programovania v SolidWorkse. Pre nás to bolo veľmi 
zaujímavé a svojím spôsobom podobné programu 
SolidEdge, ktorý používame doma.

Po škole sme si išli na dve hodiny zahrať bowling. Po 
sčítaní bodov sme zistili, že máme ešte čo zlepšovať, 
aby sme sa vyrovnali pánovi učiteľovi Schönovi. Po 
bowlingu sme sa vrátili na hotel, navečerali sa a ďalej 
sme mali program podľa vlastnej nálady.



Deň 4 ( 11.12 )

Ráno sme sa ako zvyčajne 
naraňajkovali a odišli do školy. Deň bol 
venovaný robotike a praktickému 
skúšaniu programovania robota v 
systéme Siemens Handling PRO.

Po škole sme navštívili vianočné trhy a 
Katedrálu svätého Petra a Pavla. 
Následne sme sa rozišli a mali voľný 
program podľa vlastného výberu. Vo 
Vaňkovke sme si nakúpili, najedli sa a 
potom sa vrátili na hotel, kde 
pokračoval voľný program.



Deň 5 ( 12.12 )

Prišiel posledný deň nášho pobytu. 
Ráno sme zbalili posledné veci, 
naraňajkovali sa, vzali si batožinu a 
odišli do školy. Tam sme sa venovali 
pneumatike – učiteľ nám tému 
podrobne vysvetlil a následne sme 
si ju mohli prakticky vyskúšať podľa 
pripravených pracovných listov.

Po skončení vyučovania sme sa 
vydali na cestu domov.



Záver

Na záver môžeme zhodnotiť, že počas pobytu sme sa naučili nové veci a zároveň sme si 

upevnili už získané vedomosti

Celkovo hodnotíme pobyt veľmi pozitívne – nielen z hľadiska odborného vzdelávania, ale aj 

z hľadiska zážitkov a nových skúseností. Určite by sme si radi podobnú skúsenosť 
zopakovali aj v budúcnosti. Chceme poďakovať všetkým, ktorí prispeli k organizácii pobytu, 

a veríme, že získané vedomosti a zážitky nám budú užitočné aj v ďalšom štúdiu a praktickej 

práci.


